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V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
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1 
Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných 
výstupů práce… 

4 

 Předložená práce poskytuje komplexní přehled všech skutečností týkajících se problematiky tuberkulózy. S 

přihlédnutím ke všem změnám v posledních letech na úseku hlášení onemocnění, kritérií pro diagnostiku i 

radikálním změnám v náhledu na indikovanost vakcinace je tato práce z hlediska dalších let důležitá. I přes 

příznivou současnou epidemiologickou situaci je tato práce přinejmenším  připomenutím závažnosti tohoto 

onemocnění i nutnosti nezapomínat na možnost výskytu tohoto onemocnění i v současné době.  

 

2 Samostatnost zpracování, vhled autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích 
i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem 
na praktické výstupy.… 

4 

 
 Autorka zpracovala svoji práci samostatně a je zjevné, že se danou problematikou sama ve své práci aktivně 

zabývá. O zodpovědném přístupu svědčí i množství prostudované a uvedené literatury českých i zahraničních 

autorů zabývajících se různými aspekty  problematiky.  

3 Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného 
problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický 
i teoretický přínos práce… 

4 

 
 Práce má retrospektivní charakter a tomuto zaměření práce odpovídá i její uspořádání.  Bylo využito všech 

dostupných údajů i dat  ke zhodnocení všech atributů tohoto onemocnění včetně zhodnocení epidemiologické 

situace ve výskytu tohoto onemocnění ve Středočeském kraji a v České republice i perspektivy výskytu.  

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy… 

3 

  

Rozsah a obsáhlost práce umožnila skutečně podrobně řešit danou problematiku ze všech hledisek a pohledů. 

Práce je navíc  doplněna řadou příloh,  tabulek a grafů, které  práci vhodně doplňují. 
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:   

 

 

Otázky k 
obhajobě: 

V jakých případech a u koho je realizováno očkování proti tuberkulóze i 

v současné době? 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

   

 
Hodnocení celkem:   

 

 

Práce ojedinělým, komplexním způsobem zpracovává na 83 stranách 
s využitím dostupné české i zahraniční literatury historii i současnost výskytu 
onemocnění tuberkulózou. Součástí práce je i hodnocení a analýza výskytu 
tuberkulózy ve Středočeském kraji a České republice. Využívá statistických 
dat nejen k hodnocení dlouhodobých trendů výskytu TBC, ale i k hodnocení 
přidružených podmínek za období 15 let. Jedná se o originální práci, která 
svým rozsahem  i všestranným zaměřením postihuje problematiku 
tuberkulózy v celé šíři. 

 

    

    

 

Návrh klasifikace práce:  
 

 
 Práci hodnotím jako výbornou.  

 
Datum: 

 27.8.2012 
 

    

 
Podpis: 

 
 

    

    

  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 

 

 

 

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 


